УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ!

ОАО «Домодедово – Жилсервис» сообщает, что по                                  адресу: г. Домодедово, ул. Каширское шоссе д. 40/1 общедомовой прибор учета (ОДПУ) установлен и введен в эксплуатацию в 2014 году.
Начисления по услуге «Отопление» по данному многоквартирному дому с октября 2014 года по май 2017г. проводились в соответствии с показаниями ОДПУ только                                                                        в отопительный период по 1/7.
С начало отопительного сезона 2017-2018г.г. общедомовой прибор учета теплоснабжения не исправен, в связи с чем начисления по услуге «Отопление» с октября 2017года по настоящее время проводятся по утвержденному нормативу – 0,016Гкал (согласно Постановления Правительства РФ № 354 от 06.05.2011 г).
Фактическое потребление тепловой энергии по прошлому отопительному сезону 2016-2017г.г. составляет –621,91 Гкал.
[bookmark: _GoBack]На 31.05.2018года начисления по услуге «Отопление» на дом составили 521,0 Гкал. 
Одновременно сообщаем, что ОДПУ находится на балансе ресурсоснабжающей организации МУП «Теплосеть», работы по ремонту и метрологической поверке запланированы на июль 2018года.
Таким образом, начисления по услуге «Отопление» будут проводиться до момента ввода общедомового прибора учета в эксплуатацию.


ОАО «Домодедово – Жилсервис».




















